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Milá spoločnosť Hollen,

uplynul ďalší školský polrok, počas ktorého sme mohli sledovať úspechy a pokroky Vášho Divého
maku - Barborky Čurejovej. Veľmi nás teší, že ste si vybrali práve ju a že vďaka Vášmu daru mala
možnosť pokračovať na ceste za splnením svojho sna.

Radi by sme Vás informovali, o všetkých novinkách, ktoré sa v živote Barborky udiali.  

Barborka pokračuje v dlhoročnej spolupráci so svojou mentorkou Janou Pierovou, ktorá sa jej
venuje aj v divadelnom krúžku Art Roma. Mentorka Janka je už ako súčasť Barborkinej rodiny a vždy
sa o ňu môže Barborka oprieť aj v najťažších chvíľach.

RODINNÉ ZÁZEMIE

V prvom polroku v Barborkine rodine prežívali veselé i smutné chvíle. Otec v októbri stratil prácu ako
člen MOPS. Veselšou udalosťou bola birmovka brata, kde sa zišla celá rodina. Rodina sa už pomaly
spamätáva zo straty najstaršej dcéry a sestry. Veľmi sa tešia z jej malej dcérky a Barborka z netere.
No v poslednej dobe ťažšie rodina prežíva, že si začala nárokovať o vnučku jeho babka z otcovej
strany a chce ju vziať do Anglicka, kde býva ona. Ochorel im dedko, čo tiež poznačilo rodinu
strachom o neho. Mladší súrodenci začali mať aj menšie problémy so správaním v škole. Otec už bol
preto aj niekoľkokrát pozvaný do školy. Barborka po príchode domov z internátu sa snaží vždy
súrodencom dohovoriť a aj takto svojim rodičom pomôcť.

NAVŠTEVOVANÉ AKTIVITY

Škola – Súkromné hudobné a dramatické konzervatórium, 3.ročník, odbor hudobno-dramatický

Za Barborku môžem povedať, že na škole sa jej veľmi páči. Triedny kolektív je naozaj skvelý, učitelia
ústretoví, so študentmi majú veľmi dobrý vzťah. Dokonca to môžem potvrdiť, chodievam s mojimi
žiakmi zo ZUŠ na súťaže, ktoré organizuje táto škola a vidím, ako to tam pekne a priateľsky funguje.
Barborka mala na polroka veľmi dobré známky, len štyri dvojky, najviac problémov jej robí slovenský
jazyk a dejiny umenia.

mailto:divemaky@divemaky.sk
http://www.divemaky.sk


VÝPIS ZNÁMOK

Krúžky – ZUŠ Jána Melkoviča Stará Ľubovňa



VYJADRENIE PEDAGÓGA

Pedagóg zo ZUŠ

Okrem mentorky som aj Barborkinou učiteľkou na ZUŠ. Barborka navštevuje 4. rok ZUŠ a predtým
rok prípravku. Stretávame sa v piatky, kedy sa vracia z internátu o 15:00 hodine. Je veľmi aktívna,
najviac ju baví divadlo. Zúčastňuje sa spoločne na divadelných vystúpeniach. Tiež sa zapája do súťaži
v literárnej tvorby. Vyhrala prvé miesto v Prahe v tvorivom písaní v rómskom jazyku. Aktívne teda
pracuje v divadelnom útvare Artroma a tanečnej skupine Koloreskere čhaja. Hodnotená na polroka
bola Pv -prospela s vyznamenaním.

KONCERTY, SÚŤAŽE, VÝSTAVY A INÉ...

Tak asi najviac súťaži a koncertov máva v škole. V rámci ZUŠ ju veľmi nechcem zaťažovať, keďže ak
by som ju prihlasovala viac na súťaže, kde fyzicky musí byť, tak to treba riešiť s učiteľmi jej školy
potom atď. Ale ako som písala, napriek tomu sú ústretoví a dovolia jej chodievať s nami na divadelné
vystúpenia. V decembri bolo vyhodnotenie súťaže v Prahe - Romano sunu a v nej vyhrala prvé miesto
v tvorivom písaní a prvé miesto v audiovizuálne tvorbe. V novembri sa Barborka zúčastnila v rámci
ZUŠ na divadelnom vystúpení na festivale venovanom Elene Lackovej v Prešove. .

PLÁNOVANÉ AKTIVITY, CIELE A PLÁNY DO BUDÚCNOSTI

V blízkej dobe sa ma zúčastniť návštevy Bruselu s jej školou, pripravuje sa v rámci ZUŠ na projekt
Dňa Rómov v divadelnom predstavení, prednese aj tanci. Začína sa pripravovať na maturity, ako
vraví dosť sa ich bojí. Veľmi by chcela študovať potom na vysokej škole, odbor predškolská
elementárna pedagogika.

KOMENTÁR MENTORA

Náš vzťah sa myslím viac prehlbuje čím dlhšie sa poznáme. Je z nej krásna a múdra mladá dáma.
Spoločne sme oslávili jej 18. narodeniny. Keďže Barborka už niekoľko rokov je moja mentee občas
chodievala ku mne aj domov na návštevu. Aj s členmi mojej rodiny si sadla. Dokonca náš vzťah sa
skoro dostal do úrovne vzdialenej rodiny. Tým, že v našej reštaurácii brigaduje už druhý rok, sme
spolu oveľa viac. Cez týždeň keď je na internáte v Košiciach si vždy aspoň dvakrát do týždňa
napíšeme. Má už priateľa. Bavíme sa občas o ňom, a ako svojej kamarátke mi občas povie aj keď má
nejaký problém vo vzťahu. S rodičmi sme tiež v kontakte, pretože ZUŠ navštevuje jej ml.sestra aj brat.
Tiež mi Barborka sama povie, čo prežíva v rodine. Aj mamka sa občas posťažuje, čo všetko musia v
rodine riešiť atď. No vždy pri každom stretnutí, vždy mamka poďakuje, že som Barborkinou
mentorkou a že jej pomáham a som vždy pri nej, keď to potrebuje. Barborka má veľmi pekný vzťah s
rodičmi, čo ma teší. Na Mikuláša sa sama podujala mi pomôcť ako čert, kde sme spolu s Mikulášom
rozdávali deťom darčeky.



FOTODOKUMENTÁCIA

ĎAKUJEME!

ROZPOČET DIEŤAŤA A KOMENTÁR KOORDINÁTORKY

Vážený darca, Váš dar v celkovej výške 1965 € bol v tomto školskom polroku čerpaný najmä na
školské a umelecké pomôcky, stravné, internát, cestovné a krúžky (príspevok na autoškolu), s
aktuálnym zostatkom 747,87 €. Zostatok daru bude môcť Barborka čerpať v druhom polroku.

Barborka je veľmi skromná, empatická a zodpovedná mladá dievčina, ktorá na sebe tvrdo pracuje, aby
sa mohla mať lepšie, a tým aj celá jej rodina. Barborka má veľmi rada deti a chcela by sa im v
budúcnosti venovať, vždy keď môže sa doma venuje aj svojim neterkám a synovcom. V decembri sa
jej podarilo úspešne ukončiť autoškolu a získať vodičský preukaz, je to veľký posun a pokrok, keďže
u nich v osade nemajú tradične ženy vodičák. Barborka nám robí veľkú radosť, tešíme sa, že ju máme
v programe a môžeme spoločne s Vami zlepšovať jej budúcnosť.

Ak by ste mali akékoľvek otázky, neváhajte nás kontaktovať mailom či telefonicky. Všetky
informácie o programe Divé maky, ako aj o rozbehnutých či pripravovaných aktivitách nájdete na
www.divemaky.sk alebo na našej Facebookovej stránke: https://www.facebook.com/divemaky.

Za Vašu podporu ešte raz srdečne ďakujeme!
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